

PRIMĂRIA COMUNEI DOFTEANA
NR. ÎNREGISTRARE 10.866
DATA 28-07-2017

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL: DESROBITU MARICEL

Temei legal: art. 51 al. (4) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată.

Având în vedere prevederile legale referitoare la funcționarea consiliului local precum și prevederile regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Dofteana, fiecare consilier are obligația de a prezenta un raport de activitate anual.

Plecând de la aceste premise legale, în cele ce urmează voi prezenta succint câteva dintre activitățile desfășurate în îndeplinirea mandatului încredințat de o parte a cetățenilor comunei, în urma alegerilor din data de 05.06.2016, mandat pe care l-am început pe data de 24.06.2016 în urma validării de către Consiliul Local Dofteana.

1. Am participat la toate ședințele Consiliului Local Dofteana, ordinare și extraordinare, precum și la ședințele comisiei de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe al cărui membru sunt, unde am expus punctul de vedere personal în problemele aflate în dezbatere.

2. Am participat la toate evenimentele importante ale comunității locale (festivitățile prilejuite de deschiderea și încheierea anului școlar, festivitățile prilejuite de comemorarea eroilor neamului, evenimente sportive, manifestările legate de datinile și obiceiurile strămoșești locale, etc.)

3. Am avut întâlniri cu cetățenii din comună și am discutat probleme curente de interes public și modul de rezolvare al acestora, făcând propuneri în ședințele de consiliu local.

4. În cadrul ședințelor de consiliu, pe baza proiectelor existente pe ordinea de zi, am transmis opiniile cetățenilor referitoare la aceste proiecte, iar votul acordat a reflectat opțiunile acestora.

În concluzie, după un an din cel de-al treilea mandat consider că la nivelul Consiliului Local Doftena există preocupare continuă și motivată în rezolvarea problemelor comunității, au fost realizate obiective necesare cetățenilor, iar colaborarea între consiliu și edilul șef al comunei este în continuare bazată pe respect reciproc, fapt ce nu poate fi decât benefic comunității.

CONSILIER LOCAL
DESROBITU MARICEL



iulie 2017